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N I E D E R S C H R I F T  

 
der 8. Sitzung des Ortsbeirates Dickershausen 

am Donnerstag, 27.04.2023, 20:00 Uhr bis 21:30 Uhr 
 

 
 

Anwesenheiten 
 
Anwesend: 
Ortsvorsteherin Jacqueline Arend-Ciba 
stellv. Ortsvorsteher Jens Fennel 
Ortsbeiratsmitglied Uwe Becker 
Ortsbeiratsmitglied & Schriftführer Frank Hinterthür 
 
 

Sitzungsverlauf 
 
Die Ortsvorsteherin Jaqueline Arend-Ciba begrüßte die Anwesenden und stellte die 
Ordnungsmäßigkeit der Anmeldung und die Beschlussfähigkeit fest.   
 
 
 
1. Grillhüttenweg  

 
Der Grillhüttenweg ist in einem sehr schlechten Zustand. Er muss dringend 
saniert werden. 
Bei einer Gesprächsrunde sprach sich Herr Johannes Maiwald von der 
Stadtverwaltung ausdrücklich hierfür aus. 
 
 

2. Wasserkühlung Richtung Lengemansau und Eisfeld  
 
Am Eisfeldweg muss die Bankette bearbeitet werden. Das Wasser läuft nicht 
ab. 
Am Verbindungsweg nach Lengemannsau muss die Wasserführung so 
bearbeitet werden, dass das Wasser den Gräben zugeführt wird. 
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3. Alten Friedhof  
 
Die Fläche des alten Friedhofs soll genutzt werden um Weihnachtsbäume 
für den Dorfmittelpunkt zu pflanzen. Außerdem soll eine Möglichkeit 
geschaffen werden um für Neugeborene einen Patenschaftsbaum zu 
pflanzen. 
 
 

4. Feldweg am Kreuzäcker  
 
An dem Feldweg an dem Kreuzäcker muss die Wasserführung erneuert 
werden. 
 
 

5. Verschiedenes  
 
Ein Entwurf der Überlassungsvereinbarung der Grillhütte an den Ortverein 
Dickershausen wurde besprochen und Änderungen vorgeschlagen. Das 
Dokument wird an den Dorfverein weitergeleitet. 
 
Der Seniorennachmittag wurde gut angenommen. der geänderte Rahmen 
mit Mittagessen und Nachtisch fand bei den Gästen große Zustimmung. 
 
Frau Peter hat dem Ortsbeirat vorgeschlagen regelmäßig einen 
Seniorenkaffee zu veranstalten. 
 
 

 
 
 
 
Jacqueline Arend-Ciba Frank Hinterthür 
Ortsvorsteherin Ortsbeiratsmitglied & 

Schriftführer 
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